

Retificação do Edital 005/2024 – Processo Seletivo Simplificado, de 03 de janeiro de 2024, publicado no Diário Oficial Municipal, dia 04 de janeiro de 2024

6 – Disposições Finais

Onde se lê: 6.5. O Contrato Administrativo terá vigência por 24 (vinte e quatro) meses, podendo ser prorrogado;

Leia-se: 6.5. O Contrato Administrativo terá vigência por 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado;